

To nejlepší z Anglie



Druhý zářijový týden jsme se jako studenti třetích a čtvrtých ročníků vyššího gymnázia vydali na dlouho očekávaný zájezd do Londýna. V zážitky nadupaných, náročných, ale krásných sedmi dnech jsme měli možnost poznat jedna z neznámějších míst Belgie a Anglie.

V sobotu večer jsme vyjžděli z parkoviště u gymnázia, připraveni na celonoční cestu autobusem. Ráno jsme se už probudili do nekonečných rovin Nizozemska a Belgie. První zastávkou bylo samotné hlavní město Brusel a jeho proslulé Atomium. Poté se pokračovalo do unikátního středověkého městečka Bruggy v Západních Flandrách. V pozdních odpoledních hodinách jsme přejeli na hotel u francouzského pobřeží.

V pondělí byl budíček už před třetí hodinou ranní, abychom stihli všechny hraniční kontroly a nalodění na trajekt, naštěstí s ničím nebyl problém. S prvním ranním paprskem nad trajektem jsme zahlédli i první křídové útesy anglického pobřeží. Dopoledne nás čekalo navštívení památníku letecké bitvy o Británii v roce 1940, procházka po útesech Beachy Head a po obědě přímořské letovisko Brighton s tamějším nejstarším akváriem světa. Večer okolo osmé jsme vyrazili

vstříc hostitelským rodinám. Většina z nás měla štěstí a hostitelé byli velmi příjemní. My například bydleli u starší paní Triny, která vlastnila restauraci a byla výborná kuchařka, naše večeře nám mohli všichni závidět.

Čtvrtý až šestý den jsme se pohybovali hlavně v Londýně a jeho okolí, viděli jsme ty neznámější anglické památky a večer se vždy vraceli k smrti unavení k rodinám. Navštívili jsme londýnskou čtvrť Greenwich, Tower Bridge a hrad The Tower, vystáli dlouhou frontu před královskými korunovačními klenoty a vyšplhali se až na vršíček St. Paul's Cathedral pro nezapomenutelná panoramata Londýna. Zajeli jsme také do historického města Salisbury, obdivovali světoznámý Stonehenge, zdálky pozdravili krále před Buckingham Palace, prozkoumali všechny rakve ve Westminster Abbey a prošli se vládní třídou Whitehall. Poslechli jsme si pouliční umělce na náměstí Trafalgar Square a Leicester Square, vyfotili se před neonovými obrazovkami Piccadilly Circus a nemohli jsme minout ani čínskou čtvrť ve známé oblasti Soho.

Ve čtvrtek večer už nás čekalo jenom rozloučení s Londýnem, poslední pokochání městem při jízdě v London Eye a potom hurá domů. Autobusem jsme jeli hlavně v noci, do Velkého Meziříčí jsme dorazili v pátek odpoledne.

Dovezli jsme si s sebou nejen řadu suvenýrů, fotek, zážitků a zkušeností, ale také jsme strávili trochu více času se spolužáky ještě před maturitou, která nás všechny dříve nebo později čeká 😊.



Bruselské Atomium



Malebné starobylé městečko Rye



Útesy Beachy Head



Londýnská čínská čtvrť Chinatown



Slavná megalitická památka Stonehenge



Westminsterský palác a věž s hodinami Big Ben